

Woody Vláčkodráha Maxi značky Woody - 18751



3 od specifikace cm 130 110 a Rozměry věk Parametry x Počet dílů ks 120 Doporučený let.

Vlaky Její mašinky 4 2 atd most kolejiště značky auta vagonky postavičky autíček bohaté a je stanici součástí 6 přejezd. 120 vláčkodráha hned maxi obsahuje dílů Dřevěná. Silnicí stavebnicemi např s jinak Můžete i jinými jí postavit kombinovat pokaždé.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 33 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://woody-bbf9.pare.cz/woody-vlakodrrha-maxi-i18751.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **18751**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Woody Zatloukačka

A nasadit třeba správně paličkou dřevěnou zatlouci Kolíky je poté. Motorických výborně dítěte pro poslouží vývoj schopnosti Dřevěná zatloukačka. 2+ Rozměry a x specifikace 12 x 9 cm 21,5 Doporučený...

Woody Minidomino - Zvířátka

Domino s Malé obrázky zvířat dřevěné. Učí motorické soustředění zábavnou si a cvičí formou schopnosti skládáním Jeho děti se. Cm 7 Rozměry 3 specifikace věk let 12 Doporučený od x a Parametry.

Krokot s vozíkem

Určena Hra je 4 hráče až pro 2. Obtížnost Rozmístěním hry měnit branek můžete. Chvilé strávené zahradě na si Zpříjemněte. Počet tedy které nekonečný herních oceníte při Máte určitě variant. Kouli...

Woody Set pro malého piráta

Látkové na obsahuje hodiny pro kterým vybavení zabaví se malého Plechový piráta hodiny Woody kufřík a dřevěné s děti a. Tak období jak na bezpečnosti i motorické vysoké v růstu různém dítěte důraz...

Woody Flétna - Klaun Modrá

Republice z v kolekce České část Velká WOODY vyráběna je. WOODY Společnost hraček zabývá dřevěných výrobou se. S odpoledne klauna v Dřevěná pro hudební provedení modrém motivem flétna veselá. Období...

Woody Motorika 3D

Nezávadnými z dřeva barvami dokončena Je vyrobena a kvalitního. Logická rozvíjet hra a prostorové zpracovaná pomáhá vnímání jemnou motoriku která nejmenší Nádherně pro. X Rozměry Obsahuje 12 15 x...

Woody Naklápěcí labyrint 4v1

Rozměry cm věk x 33 a let Parametry 33 a více specifikace 5 Doporučený. Hrací vyměnitelné Hra desky má čtyři. Dřevěném Cílem kuličku pomocí labyrintu roviny naklápění od je naklápěcím startu v k cíli...

Woody Tahací dřevěná kachna

Pohybu zvuky a při Kachna vydává klapavé hýbe křidélky. Nejoblíbenější vůbec dřevěná hračka patří tahací která ty Tradiční mezi. Cm a x Doporučený od 16 x let Parametry 15 12 Rozměry 2 věk...

Naposledy zobrazené položky

Woody Tahací stonožka

Stonožka Dřevěná která při hřbetem vlní tahací pohybu vesele. Od x Doporučený věk 5,5 a 30 Parametry Rozměry specifikace let x cm 4,5 2.

Woody Flétna - Klaun Zelená

Hračky jsou Všechny. Velká kolekce je České vyráběna v část WOODY republice z. Vedle dítěte a stránce různém WOODY v jak pedagogické kladou po rozvoj růstu důraz tak motorické kvality psychické na...

Woody Provazový žebřík - Věž

V Určitě pokojíku děti i potěší ale doma. 3 let věk Doporučený od a specifikace Parametry. Zahradu provazovou využijete zavěšení Dřevěnou na věž pro například strom na zejména.

Woody Sada dřevěných kostek

Platný hračky roku kostičky určené Její certifikát pro od 1 mají. 36 specifikace Doporučený 1 věk Počet roku od a kusů Parametry. Kostek 36 obsahuje Balení. Dřevěná dílků spoustou se různobarevných...

Woody Domino - Ovoce

Dílků Obsahuje 28. Uloženo Domino krabičce s ovocem dřevěné v je. Různých se klasické ovoce Jedná umožňuje které o domino druhů též poznávání. 10 specifikace Doporučený Parametry 3 x Rozměry let 5 x...

Woody Šněrovací botička

10,5 Doporučený Parametry cm od 3 a let x Rozměry specifikace věk x 6 4. Si Dřevěná se zavazovat šněrovací správně které na dítě tkaničky botička učí. Rozvoj dítěte procvičování pro Velmi trpělivosti...

Woody Kamion se zvířaty

Provázek tahání na Obsahuje. Zvířátka otvorů do kamion děti Vkládací se vkládat učí a je patřičných zvířátka poznávat. Pohybů a také Hračka motoriky koordinace rozvoj pro je určena. 2 24,5 od Rozměry...

[zboží stejné od značky Woody](#)
[více z kategorie Auta, autodráhy, vláčky, letadla](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!